



Жительница Калининграда признана судом виновной в заведомо ложном доносе о совершении тяжкого преступления



Собранные следственным отделом по Центральному району города Калининграда регионального управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 36-летней жительницы областного центра. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении тяжкого преступления).

Как установлено следствием и судом, калининградка 20 сентября 2017 года обратилась в правоохранительные органы с заявлением о якобы совершении в отношении нее насильственных действий сексуального характера 22-летним знакомым.

Указанные женщиной в заявлении и объяснении обстоятельства своего подтверждения не нашли и были опровергнуты в ходе проверки, по результатам которой принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием в действиях мужчины состава преступления.

После опровержения следствием ее доводов, женщина призналась, что оговорила своего знакомого, интимная близость между ними состоялась по обоюдному согласию в состоянии алкогольного опьянения. Затем по пути следования домой, на нее было совершено нападение неустановленным лицом, которое похитило у нее мобильный телефон. Решив, что нападавшим является ее знакомый, женщина от обиды на него, помимо заявления о хищении телефона, сообщила в правоохранительные органы заведомо ложные сведения о половом насилии.

В ходе предварительного следствия и в суде женщина в полном объеме признала себя виновной в совершении инкриминируемого преступления, ходатайствовала о рассмотрении уголовного дела в суде в особом порядке, то есть без проведения судебного следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В случае рассмотрения дела в особом порядке судебного разбирательства согласно ст. 316 УПК РФ назначенное наказание не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного за совершенное преступление.

Приговором суда женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тыс. рублей. Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признал совершение преступления в состоянии опьянения, вызванном употреблением алкоголя. В качестве обстоятельств, смягчающих наказание, судом учтены признание подсудимой вины, раскаяние в содеянном, явка с повинной, наличие на иждивении двоих малолетних детей, активное содействие раскрытию и расследованию преступления.

Приговор в законную силу не вступил.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1178153>